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BMW na MFF Karlovy Vary ukáže, jak se 
bude jezdit v následujícím století.  
BMW představí svoji vizi NEXT 100 pro 
budoucnost individuální mobility. 
 
BMW Group Česká republika již třetím rokem spolupracuje s Mezinárodním 
filmovým festivalem Karlovy Vary. V letošním roce bude ale vzájemná 
kooperace velmi specifická. Společnost BMW Group totiž oslavuje své 
stoleté výročí, ale nehodlá se obracet zpět. Ba právě naopak, hledí do 
budoucnosti. V rámci globálního přístupu NEXT 100 naznačuje, jak si 
představuje individuální způsob dopravy v budoucnosti. 

Mezinárodní filmový festival Karlovy Vary se koná od 1. do 9. července 
2016. V pořadí již 51. ročník představí nejlepší filmové počiny uplynulého 
roku. Při této příležitosti se o dopravu mnoha vzácných hostů postará, 
stejně jako v minulých letech, flotila vozů BMW. Hosté tak budou mít při 
svých cestách mezi různými stanovišti filmového festivalu zaručen 
maximální komfort. Vozem BMW samozřejmě již několik let jezdí i prezident 
MFF Karlovy Vary Jiří Bartoška. 

Pro potřeby Mezinárodního filmového festivalu Karlovy Vary dodá 
BMW Group Česká republika automobily různých kategorií a segmentů. 
K dispozici budou připraveny převážně modely zcela nové generace BMW 
řady 7, vybavené nejmodernějšími technologiemi. Pro převozy v rámci 
centra Karlových Varů budou připraveny čistě elektrické modely BMW i3 
s bezemisním lokálním provozem. 

Značka BMW se na MFF Karlovy Vary kromě samotných automobilů 
představí také speciálním BMW VIP Lounge, které bylo připraveno v duchu 
letošního výročí NEXT 100 a které nabídne hostům příjemné zázemí. 
K dispozici bude i přehlídka nových modelů BMW, stejně tak jako možnosti 
testování různých vozů BMW. 
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Veronika Jakubcová, Corporate Communication Manager, BMW Group Czech Republic 
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem 
prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních 
produktů a služeb mobility. BMW Group je globální společností s 30 výrobními a montážními 
závody ve 14 zemích a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2015 společnost BMW Group prodala po celém světě přibližně 2,247 milionu 
automobilů a 137 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2015 činil 
9,22 miliardy Euro, příjmy dosáhly 92,18 miliardy Euro. K 31. prosinci 2015 pracovalo pro 
BMW Group 122 244 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Celý hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, 
k životnímu prostředí odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. 
To vše je pevnou součástí celkového přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 
 


